1.

106 Eﬁ?/\?? /EU%EE%Q%EKEE M20l7
Y | EBE (1565 4)

— BB ({535 4))
EAIECCEATTUA TR (R Ry o TBABURNEA S o S, -

H I AIEETE PR AR - SRR A] DAHIE SRR Eoid T B nEF | AYELAR 2 BT
(DEREREEALER  QOEEMAR Q= HEEANE
CE SN 1 QExvEIESTw: R CIE-NPN &

HEFER - SRR L atk » BE LAVEEENC - RS

Bb FyIE SR i R = U - B LA 81 -
s BB b SR T 51— (880 2
()17 2)3 (3)5.2 )9 (5)81 ©

2

2
&r%;%fﬂﬁéﬁﬁﬁi—%%ﬁ,ﬂﬁﬁﬁ%—%@m%ﬁﬁ%fo

%%@%@xzj4@@ﬁmo%ﬁﬁ’§wn%’%ﬁﬁmﬁm%@:

(DA EEIT - AGHEE ¢ QIEEIREREIT - EAGREE] 0
Q)LLEIEIERIE] ¢ - EAEMEIT  (OILEREIG ST - PR
O ELENEE G ShiE ¢ > FREEIT -

A NERVIEIL e EAWERTHIETRE A - C [FERFHE

& DV LGB TEEE B+ DA - HAE 1 B4R |
[FIRSEIEB » D - |
S 158 2 PR O T O (Y IE R - |

()FTEBEEREEE E RS ()R BhA B e P
(3 B B EE A (@E%%&"%lﬂﬁ%ﬁﬁﬂ%ﬁ%&%m 4 B
(5¥iE —- WA R "

25 .oo
TEZEMHE2016 FME ARIEE () ¢ ¢
BUREDE (il y ) HIEE - s .
SPEE (R ERRE) i R .
e e BB > SRS TR s 10 U

R e s

0
-15-10-5 0 5 10 15 20 25

(DE SRS R IEAERR - B EMevHEE
QE SRS R IEAERS - B EMevHEE
Q) Erm i 2= e - HEMAvHE
(DiErm 2= e - HEMAvHeEE
(S)E = LR 7= Ry ZAERE -

—

A EE AR LA (B R A AH R PR 5
bR B A (B R A BR 59
A EE A e B (B R A AH R PR 5
b B A (B R A BR 59

—_— — —

i LHY




10.

I1.

: %ﬁf‘cﬁﬁ%’)(%ﬁhﬁﬁ%ﬁ x S%Ecosxxcosx ?

(DO (2) L{E (3)21H (4)4 (& (5)IEESZ(H -

/N B B — R B T RV o YR VU
PRI ~ RSO ~ WM R R FE B o /NIRRT AR IR R 2 A AY A
(FyFRAE g EE TR EEER 2/ VSR —X

(L) HEE R H VRSN REEE AR H A S Rz A &

fREE EACFEA] > /NS IR HA A FIY & E ?

(1)52 (2)60 (3)68 4)76 5)84 -

R (1530 97)

HEm oo on By NREER A RTEREHa > b BIESEE - CHRES (x)=ax" 8

g g (x)=bx " (EITANGE 3 (EAE FAC R » 35958 AT RS A0S -
(Hm > n'&RtEEHa > bEGE Qym > n'BEREEHa > bEE
B)ym > n'EREEHa > bEGE AGm > n'EREEEHa > b T
Sym > n Fy—&—18 -

. & T R EEE AYIE > B (0,0)7E T RSN HEE (2,6 ) £ T HIAHES -

o 22 HH TE AR 28T -

(DI BYELA ATREAESE R R

(2) T HYELC FTREAE S =5 IR HLIEH I A4 E KR 10
(3) T HYELC FTREE S — IR ELELHT I A4 E /MR 10
(4 I BY[EDC ATREAE x il HLEEHF B LAY x AAFRE /NG 10
(S) T HYELC FTREE S PUSR IR HLEEH I HYASE KR 10 -

e ox—1 y+1 z . X—2y+212—4
SREMPA=ERL =T = .{ T
x+y—-4z=
x=—t
Lyt 9 y==2-t - t HEH - FHEEN EMEIYEEHE -
z=4+4t¢

(D L 8L L, 5 [ [ B B AR E () L B L B 5 A R AT E
A —(E-FHER & L 8L, GHA—EPHEEREE L # L
A —{E-FHEER LB L, -

B AT B ER R S R — T ] DU AR 3 i~ D 5
{1 ABCDE » HoREREATT 4 P
BARNIETEIY - SREEH IERERYEETH c 90°

() AD=242 (2) ZDAB = 45° )
3)BD=246 (4) LABD = 45° 2 105%,

(5) ABCD iR 242 - B [+z 4



12, SRR SO sk » EYBRIST - HET - SRR B IR 45 ~ 30 - 34 A
LT RGN A B R - TR RIS B B0 x A » B R (A 35T
FRAGHVA v N - S TR -
(Dx+y=30  @y<ll QSRR E R RAIEEA39 - x+y A
=R RER RS ARV 1A
(ZRIP AR RS2 RSH 2T A

13. Z2fgef —DUTIRS ABCD {52 AD 4y RIEL AB fil AC TEH > 3588 TEREASEE -
(1)DB-DC = DA" — AB- AC ()% /BAC 255 » H| /BDC 2 H
(3)# £LBAC Z8iH » Al ZBDC &85 (445 £LBAC &5l » Al ZBDC Z5iiF
(5)35 AB < DA H AC < DA » HI| ZBDC 54575 -

FEREY ¢ BEE ((5354)
AEEES(a, Vi#iEa, =a, | +f(n=2)> Hepn22H f (x) B RS -
Ha,=1>a,=2>a,=5 a, =12 > Hla, =

1] —

B. {EALESET I - AABC mﬁ~5PiﬁﬁXﬁ=(g,g)&Xﬁ:5A3+éX5 .

YEA > PIESTBCHIM > HI| AM = o (b B s 8D

C. ¥ BIERE H 255 +(a+4)x> +ax+1=0 IR EATE » Bla=

a x—a2y+2a3z=k+1

1
D. & a,,a,, .0, Ry HFAEBYN Bk REH - EiiE8H a, x—asy+2a z=—k-5Hf#

a x—a8y+2a9z=k+9

7

Allk =

E. a,b,xERIEBEHNEa<x<bKkb-a=3 - ZHHNMEZEEloga > logh KfFlogxHy
iﬁ{uﬁ/’%logxz%loga+%logb:%(1+210g3—10g2)+%(410g2+10g3) ;
R x (B Ky °



F. —&R A AP RIS - BPEEtEA £~ 8 ~ 2~ Al —EAE > Bt
Bk T - FBEERE 7 IO RGBS R AR By > (LR 80

G. {hiE EFF ~ 2/ AfEE—HBLE R BAGTEE) - DI 4 A RIEHREFHEEH) -
LR 3 AR EILFHEE) - EREAA & - MM E VR — B EREY)
PHEE T 6 FMEA SUHHR - HEARREEYRBENERR AN



201722 R gE ST B e =5 1
EIEE L) 20) 3(5) 4@ 5@ 6(1) 72 8.MDG)  90)

10.2)(3)4) 11.(H@) 12.2)(5) 13.3)(5)

IH7ERE © A.25  B. (ﬂ,é) C.7 D. -5 E.47 F % G. 144

21 21



